
МЕТОД С КОНТУРНИ ТОКОВЕ. 
 

 
За веригата показана на фигурата е дадено: 
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Да се определят токовете 41 ii ÷ и напрежението abU  

 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 

Определяме броят на независимите контури. 
21341 =+−=+−= nmq , 

 Където m  е броят на клоновете с неизвестни токове , а n е броят на възлите във 
веригата.  
Избират се тези контури. За всеки контур въвеждаме контурен ток. 
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Записваме системата уравнения относно контурните токове. 
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След заместване се получава: 
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За контурните токове след решаване се получава: AiAi 2,1 21 −=′=′  
Токовете в клоновете намираме чрез формулите: 
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Напрежението abU се определя с помощта на закона на Ом 
.51.522 ViRUab ===  

 
 
 
 


